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Od 30. září 2024 si v naší menze můžete dát jídlo a pití do ekologických vratných obalů.
REkrabičku a REkelímek je možné použít až 400x a nahradit tak stejný počet jednorázovek.
Jak bude systém fungovat?

REkrabička a REkelímek je český systém vratných a znovupoužitelných obalů na jídlo a pití s sebou,
který se zabydlel nejen v celé řadě soukromých podniků, ale také na několika českých univerzitách –
jednou z nich je od 30. září 2024 také Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem!

Proč REkrabička a REkelímek?
Používání znovupoužitelných obalů je skvělou cestou, jak snížit množství zbytečně vyprodukovaného
gastro odpadu, který by jinak skončil ve skládce, nebo ve spalovně.

REkrabička a REkelímek pak mají hned několik skvělých benefitů:
Udržitelnost
Jediná REkrabička nebo REkelímek dokáže nahradit až několik set jednorázových obalů, čímž
přispívá ke snížení množství nejen vyprodukovaného odpadu, ale materiálu a vody potřebných pro
jeho výrobu. REkrabičky a REkelímky se navíc vyrábí přímo v Česku ze 100% recyklovatelného
materiálu.

Funkcionalita
REkrabičky i REkelímky jsou vyrobeny z pečlivě vybraného typu polypropylenu. Díky tomu si tak
můžete jídlo v REkrabičce ohřát v mikrovlnce (na střední stupeň a bez víčka) nebo obaly umýt
i v myčce. Pevné víčko u REkrabičky skvěle těsní a design REkelímku umožňuje si pohodlně přenášet
i horké nápoje.

Zdravotní nezávadnost
REkrabičky a REkelímky jsou schváleny Státním zdravotním úřadem jako obaly vhodné pro používání
v gastro provozech a neobsahují BPA. Obaly jsou před servírováním vždy profesionálně umyté a
hygienicky ošetřené. U znovupoužitelných obalů zvenčí tato jistota není, a proto do nich není možné
jídlo ani nápoje servírovat. V jídelně je tak možné používat pouze REkrabičky a REkelímky.
Zabraňujeme tak případné kontaminaci a dalším souvisejícím potížím.

Jak to bude fungovat?
Samotný systém a fungování služby není nijak složitý a bude probíhat na základě tří jednoduchých
kroků:

1. Nechte si zabalit objednávku do vratného obalu
Jídlo a pití s sebou do REkrabičky a REkelímku objednávejte v rezervačním systému menzy. Na
výdeji pak použijte svoji průkazku a dostanete objednané jídlo. Záloha 80 Kč za krabičku nebo 50 Kč
za kelímek se vám strhne z vašeho univerzitního účtu. Nemáte objednáno s sebou? Nevadí –
požádejte obsluhu o zabalení do REkrabičky nebo REkelímku a uhraďte zálohu svojí průkazkou na
pokladně.

2. Užijte si čerstvé jídlo nebo nápoj bez odpadu
Díky REkrabičce a REkelímku vše chutná lépe. Pevný uzávěr uchová vaše jídlo vždy čerstvé a přesně
tam, kde má být – v REkrabičce. Řekněte sbohem vysypanému jídlu v tašce! Svou porci si pak
můžete ohřát v mikrovlnné troubě, a to bez víčka a na střední stupeň.



3. Vraťte obal, vyzvedněte si dobrý pocit a zálohu
Opláchnuté nebo ubrouskem vytřené REkrabičky a REkelímky vracejte do automatu přímo v menze
vždy suché a s nasazeným víčkem. Po vrácení se vám automaticky vrátí záloha. A můžete vyrazit pro
další jídlo nebo nápoj s sebou!

Pro více informací o službě REkrabička a REkelímek můžete také navštívit webové stránky
www.rekrabicka.cz

https://www.ujep.cz/cs/50039/rekrabicky-a-rekelimky-v-univerzitni-menze
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